
● 高い志と確かな学力をはぐくむ    （知） 

● 思いやりの心と豊かな人間性をはぐくむ（徳） 

● たくましい身体と心をはぐくむ    （体） 

学校だより1号 1ページ 
 

 

 

  

 

 

   

 

  

  

 

  

                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

とうべつ学園 教育目標 「夢と志を持ち 希望に満ちた未来を拓く子どもの育成」 

 

「誰かのために…。でも、休みつつ」                   校長   桂川  淳 

2025.４.30(水) 
学学園園ＨＨＰＰ  

校長室から  生徒の姿に想うこと 

先日、バスケットボール部男女それぞれが、新年

度最初の公式試合を迎え、観戦の機会を得まし

た。/ゲームを見るたびに生徒の上達ぶりに驚かさ

れます。勝利に結びつかなかった今回でしたが、そ

れでも、これからの成長、勝利に向かう DNA がし

っかり醸成されていることを頼もしく感じました。/

ゲームを見て、チームとしての約束事や守るべきル

ールの徹底、相手選手へのリスペクト、ゲーム後の

切り替えと次への目標設定等を、生徒たちから改

めて学んだように感じます。/学園は今年度、「未

来の創り手を担う児童生徒の育成」を目指し、授

業づくりに取り組んでいます。授業づくりの約束

事、目標設定など、チームとして取り組む点では、

部活動のそれと同じです。児童生徒の力を伸ばす

ために、スタッフ一同頑張ります。ご声援ください。 

５月２４日（土）はスポーツフェスティバル。１年生の初々しさ、９年生のリーダーシップなど、見どころ満載です。 

 

 

 

 

〇４月の「一歩」を踏み出し
た、我々スタッフ。 

〇前後期スタッフそれぞれで
救急対応研修を実施し、
車いすや担架の使用方法
等を、実技を通じて学習。 

〇剣道部は現在、地域の指
導者や大学生様に協力を
いただいております。 

〇令和７年度、それぞれの初
めの一歩です。 少し休ん
で、また努力。 

 

５４名の新入生を迎えた入学式の前には、６年生が

事前に登校し、教室の準備等を行いました。当日の入

場エスコートも担当し、１年生の笑顔を支えました。 

6年生から2年生は、「１年生を迎える会」で新入生

に学園のことを知ってもらい、楽しい時間にするため、

さまざまな準備を行いました。 

９年生の修学旅行では、学年のリーダーたち、各班

のリーダー等が、研修を実りあるものにしようと事前に

話し合いを行い、準備を重ねて、当日を迎えました。 

人は、誰かのために生活しているのだと、学園のひと

コマからも伝わってきます。 

 

先日の修学旅行最終日。「誰かの笑顔のために行

動する」という重点目標が設定されました。ルール順

守、時間厳守、チームプレイ、気遣い。生徒たちの配慮

あるさまざまな行動が、集団の安心につながっていま

した。誰かのために行動することは、結果、プラスになっ

て自分に返ってくるものだと感じました。 

 

 しかしながら…、誰かのために生きることは、時として

疲れるものです。 

 「少し疲れたら、星灯りの下、木陰にたたずんで、休め

ばいい」とは、先日、新聞に掲載されていた作家・伊集

院 静氏の言葉。駆け抜けてきた４月を終え、迎えるゴ

ールデンウィーク。我々スタッフもしばし充電し、また、誰

かのために頑張る５月に走り出します。 

９年生の修学旅行。訪問地を横
浜、鎌倉、東京方面に変更した今
回。電車での移動等では、生徒の
体力・健康面で大きな支障なく終
えられ、来年度以降の道筋が少し
見えた研修となりました。 バスや宿
泊費等の高騰などもあり、経済的
なご負担をかけましたが、帰着後の
生徒たちの様子を見ると、仲間との
宿泊やさまざまな経験は、きっと一
生の宝になるとも感じます。 ご理
解、ありがとうございました。 
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春の花咲くコンサート・健康・スポフェス 

連休後の学園は、スポーツフェスティバルの準備に注力します。快晴を信じて。 

ありがとうございました（ＰＴＡ総会） 

 ４月１２日（土）は、PTA総会ならびに授業参観にご多忙の中、多く

の保護者の皆様にご来校いただき、誠にありがとうございました。 

ＰＴＡ総会では、昨年度の活動報告や決算報告、今年度の活動計画

案、予算案について熱心なご審議をいただき、すべての議案にご承

認を賜りましたこと、心より御礼申し上げます。 

また、授業参観では、お子様たちが真剣に授業に取り組む様子を

ご覧いただけたことと存じます。日頃の学習の成果や成長を肌で感

じていただけたのであれば幸いです。 

皆様から頂戴いたしました温かいご支援が、本校の教育活動を

支える大きな力となります。今後とも、ご理解とご協力をお願い申

し上げます。 

 

 毎年５月初旬に実施する、吹奏楽部とＯＢＯＧによるジョイ

ントコンサート。今年も開演が迫り、練習に余念がありませ

ん。新入部員も迎え、新たなスタートを切る吹奏楽部。ま

た、ＯＢＯＧの皆さんの力強い演奏。どちらもお楽しみいた

だける時間となります。児童生徒・保護者・地域の皆さまの

ご来場をお待ちしています。 

     ５月４日（日） 開場１３：３０ 開演１４：００ 

   とうべつ学園体育館・入場無料【上靴持参】 

５月は「内科検診」「尿検査（１次）」「心臓検診」「眼

科検診」等、児童生徒の健康を見つめ、心身ともに健康

であることの大切さや貴重さを改めて学ぶ月となります。

健康あっての学校生活であることを、ご家庭でも、児童生

徒とともに考える機会とされてください。 

保護者・地域の皆さまには、別紙「スポフェス特別号」を

発行しております。４回目を迎える本校のスポフェスは、１～

９年生がひとつの行事に取り組む、義務教育学校らしい行

事のひとつです。従来の小学校の運動会とは違う面があり

ますが、全校での応援の様子、上級生の競技運営など、学

園ならではの温かい姿をぜひご覧ください。 
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